ZA 81t ¥l

S, OrECIt XY Uiy -

2014. 2.

EH

Al
78,

=
™
x
T

I
— OKAIOL, 0OI=,

(o)
—

2l

OH

0K



w@y)
Al g el)

R4

A o]

o
e

By

A

UAE, Yo}

110 (=, 98, vt B, v=, Bebd Zgx o= g Ao}
D 2okl A (A

1

-

°

(1 EEF 44008 (154 o4 504 m] vt

O A4
[1 &A1
[0 FLEA}E .

1 AR

=
N
ujo H
ng | &
o | ™
o o
o
fiam mo
1
= o
- +h.u|_
Wz
< | nr
L
o —_
¢
d T
a |z
Nl
uo | =y | P
.r_ o Jod
0Nk g
ulo .;A_._ ol | gp
— = oF 1o
K| < m_m vl
O | o I's
— 5 jod ;
N | o
S R =
RO | ol | nr
M T | 5
R
E E = | oo
K| w2
ol | of | oo | !
o7
i[d =)
| |
1o ol | e
i Bl
Jod




L] 82 #4 vl& : =3 %2

LA 22008 (50.0%)
[AIIB] o
ol A 22009 (50.0%)
OF15~19A| 11009 (25.0%)
0k20~29A| 11009 (25.0%)
e
0k30~39A| 1100% (25.0%)
OF40~49 M| 11009 (25.0%)

4,400 (100%)




| 2 ENEN

O gtRel I R Ol
o e HF A;E, 3 o Bol Folska o wo] 4|
- afelel A @ Srel di@ A7Iek olp el W@ AEel 1d v
Wl Z4zy 47%, 41%7F e qoka e gadohar ek 15%,
17%°l B8l =& 725 e,
- HEEREE T8, AT, ol ZYT}, ¥, obAok Qe wo
7+

T ¢ olrErt 4 éﬁ”E‘rﬁl e FFAZA HAA 17

2 217]
/\z
o o

[3F 7= R FF o573 BI7I-HA]

(+ n=R A 4,400, 27+ 400, B9l : %, 58 )

3.37 3.28
15 17
| 01|
58 42
BEE
a7 a4
=oi7|
14 H o 14 H o
o7l e




o
Hu
o
N
m
¥
%

F ol%st BH-t8/Z 1)

(+ n=71H 4,400, =7tH 400, 2l : %, 58 HE)

1S O 7| s =S OiH Ol s

63

o
o
=2

Fl
al
2l

OFA|OF = oz

64
60
52 4 51
47 46 46
42
21
-

3 s =2A 2{ Aok o= HEpE Lojz

¢

7 Fex olgF FU}
— K-popd A% ZF7}E 40%H whs] Aas 20%, =@ake] A9
> qsts F7b 36%, AA 18%07 RE

I
o
w
0]
N
N
o
N)
w

©]
“O

3 7}

O}IJ_,
lo
S
ofo
S
o,
ofy
¥
rlr

%, ¥4, ol= g7t AN FoA
2 Yehfo] #FAZZ LA o] &o] T

Ho o =
O
2
o I
L uls
o
o <

N
12
M
e)
k=)
ﬁ

olN
N
ol
Y,
lo
it
< -
o 2
Y



[3F ZH= o] &F Fol]

(+ n=X A 4,400, 27+8 400, THRl : %, 58 )

'i“-e- ;_ o Igl a5 9
5HEF 3.24 3.16 3.20
" 20 23 18
= 40 46

“K-pop =cgiop =g

ofAlo}

i
8

A
o

ofz= 2|7}

40
o

oigdle 80 “‘B% Hics ‘¥

o ‘BF(Korean wave, Hallyu)'&t= €9 QX = 55%

- SagisiEsty] 9 A4 “%F(Korean wave, Hallyu)” 2+
folo I AAEE AA 55% % EFGOW ofrolA o] S



A 37 °F 10% S7Fe 43%
dFEe Dol dsl FHH Aol 7HE =oh(49%) HEA<
ool 2 A4 KL 5S F<l

[@F 89 Ax H

(+ n=1H 4,400, =7tH 400, T2l : %, 58 ME)

oF 20 H7t
15 14 8
CE)
49
H| 21X g 53
=
44.8 =8
1%} 2%t 3t
(1211 22) (1214 112) (1413 22)
a8 EF 3.25 3.42 2.65 3.47 3.47
9 9 6 5 3
=7 %
. 47 48 52
58
HE |
A H ' H
OFA[O} fetAlo ol 55 Opxz 2|7}
,'Hr.i II'.-i ‘ ;’
5 EE 3.21 3.19 3.19 3.43 3.54 3.40 3.31 3.73 3.57 3.47 3.47
8 B = £ * 9 13 A 8 i g
s 34
57 43 4 . 35 18 52
66 51 60 a7
HE
57
] ng ﬂ
z3 gl ot 53 FE! Zza aot e HepE UAE otz
WO =L w2
~— 'Q'.F — -




O 2R EIH=

o K-pop, &79 A4 == Q14

- 39 F7FH 60%7t K-pope] ¥FANIZH=2= &¢, oo] =&
7H(50%), 4 (44%), §}(43<y) o=

- (K-pop) &2, T, , A=, BEhE
2 AAZEH = 149 HA

- (=) 3=, 9, HS, UAE &7 A= 192 44

- (&) AAop7E 192 Yey fEA G dF=54 Fakd o
g Zidi#

H>

B GPEd= A4 Fo

(+ n=71H 4,400, =7I'H 400, 2l @ %, 58 HE)

1%} (1215 22

K-POP

=

s
=

ot

I S O S N N
K-POP c ajo} sHAl

gm 1 2K 3% 1k 2% 3k 1K 2%F 3% 1kt m 3%}

H A W 54 57 60 58 53 50 46 44 44 47 43 43
s 32 38 60 78 76 71 62 69 56 42 40 34

2= 78 70 71 80 76 65 40 33 42 43 36 34

CH2E 40 54 69 81 78 72 51 52 47 28 28 28

Ei= 69 67 63 78 72 64 52 68 42 57 59 47

ofA| O}

1

DA 57 46 66 38 25 46 36 25 37 48 33 48

4o




54
48

38 41 51 49
48

38
47

69 42 40 38 44
35 43

30
76
52

65

61

48

54

36
46
32

28

50
68
55

36
68
7

24 A| O}

53
41

49
47

61
44

53
30 28
37
45

52
32

51
35

55
44

o2
|

40

42

40

o
Klo

46

27

65

a|7}

ot=

- (=gvh) ek (93

3ol 474A 1713 =&

%, 5

A 4,400, =7+E 400, £

(*n

H

~
o | ®OK
g oo
E-R
ol N —
T B I
X0 ._m_.r_.._ 7| oH ._.__./o_.o
o0 fo)
kio al K
oy | Pm T
- mrLHﬁE el me ~
o mon_ o 0
i ___h.w I
- 10
ol
g
B ol S
%0 | OF &r o
o T ol
W ulo =d o
— | OoX! _of <]
_Aﬂ o ol a
ol - oF o
i T o
_HH._” 4
ar
- K5 o
-
X0y B i
< w4 B
of W=
Koo < g
= & L o
m| I 2 o M
=3 ey o 8
w5
0
wh oor
o 300




gol by me

=

2

S
O 0 o 7F
ol ol i ol L3S
U < & Kl 30
= 15
alo
o | o ol
o | B X | %
X0 5 Ok 0| N | Lo
00| R oy Kol = . o™
KT gz | By ©r oy
R &5 = o | 5 | i
o] or R ok S %EI
k| D T
T | = Jod
of N = wr
a8 S i
o % T g L; "
Ko O ol _ Eh — T
g = | oKg = ol
ol O KD E] &N
T = o = i
._lo.ﬂ m._l_./ 10 ol .__Mﬂ | =
o1 _|I.|4 Z ol n
Wl s 7 o
00 hal o [e)
-— K ol >
X
K i b}
|5 N
o B 20RO Lo BIUD
Fowm <] b AL =g N0
Y ow s oo g o
KI| < =] & Kl | oot ~ & zor-
o BT R o | Uy Ol Ur Ao
Row = g M| <FKH &ﬁ Klo ot
] N
mmw o0 % 001
o 100 of 300

- (Sevtsh J3h) 94

M

—_
110

o

: %, 5

RDEEEE

T

—
) SN

2|7t

A

Ot

718.91]
MA 4,400, =71 400, =H

ojF

(* n

Sapajop

ofAlof

T
bal

2 XA 2HA S99 17182144

- (K-pop) A WS A

345

3.508

+ I

Pl

CELES

[N

355
3.62
3.46

3.67
3.60

374
3.63

343

3.46

355
341

« I

SEA
=54

QF A2

10



+1

A otAjot 2ot o =5 opz2|7t

.ﬂ A OtALO} kAot ojF 5 opz= 2|7t
=a=+- [N ] IET) IR T T

H

o BF VIHEIY, FFIUALE, BHALAY B
é}

= AP FORTPRAG, WA FF, 3

E ZHxAA 192 v 7hed 29 o A
E mgue 43Ut TS AP A 9= Vet
St K-Pope @5 54% dxolvA] F5ERI TF 292



12

gl

S & 5}

(+ n=X A 4,400, =7+e 400, TRl ¢ %, 58 &)

o= EE 2

gt= 0|O| x| &5

o 24 8y

EEEH 3.70 357 3.46
HZ% 14 13 18
B = o 26
HE
njz=t
#ITWEols 23 olojx| &% o3 34 oY
sEER 3.80 3.59 3.62
83% 11 12 13
21 31 26
. EE
SEET 3.82 3.66 3.59
3 11 11 14
il 22 30 25
SEER 375 3.60 351
HEE 12 12 AT
sE = 30 26
o 72 F1Ed 59
- 37 ®W 51%, SF2EV FarRdE SH A AEY U3 &
71 ZolXgE &9
- HSHEEE oF 50%U9] H=gt X, F7MEEE F3, =,
o7t 247t 63% = 191, A8 A$ 23%2 MY e X




3E =

(+ n=X%| 4400, Z7+H 400, £9l : %, 58 HE)

7}

= -

I FH]

5E BT 3.34 3.31 3.45 3.55 3.41
17 21 18 8 16
=7
37 :
33 31 28 29
BE
=
OfAl O} 2 EtA ot =5 of=z2|7}
= - . @
SE HF 3.34 3.31 3.45 3.55 3.41
17 21 18 8 16
kS|
37 :
33 31 28 29
B
LR=os
OFA|OF S| of a5 opZ=|F}

13




+4

304 O] At 8 8 8
4 3 5
2F15-2914 13 10 9
oF 10-14d 15 16
95914
" 0F 3414
.O_|t 1-2I‘_j n
62
ojo| 2ytct (4ol » 60 15 66 13
1k} 2%t 3%t
(124 28) (124 11g) (144 28)

Tg

3|k}
B Y N
il

o
2=

oum}mm

Ef=

2k A
S =

[l

'

<E
2{AJof
0]

EEE

4o

>
=5

op= 2|7}

ojo|] Bytct 2F1-24 9 3-41 4 oF 5-94  oF 10-14  9F 15-291 30 0|4
1XF 2Xb 3K} 1XF 2XF 3k} 1K 2kF 3k} 1K} 2kp 3k} 1K} 2Xp 3kb 1k} 2XF 3%F 1k} 2K} 3%t

11 15 13 20 22 21 29 29 28 15 13 16 13 10 9 4 3 5 8 8 8
19 24 4 22 23 22 32 24 32 13 19 22 10 7 12 2 2 3 3 5 5
18 13 13 29 29 3 31 31 35 12 15 117 4 6 6 1 1 o 6 6 3
15 41 50 38 24 20 35 26 16 6 4 22 4 3 12 0 O 3 2 2 5
2 1 5 11 14 o 29 38 31 23 22 20 17 14 15 5 3 6 14 8 15
9 10 7 16 24 22 29 35 30 17 10 18 17 11 117 4 4 ¢ 10 8 7
7 13 11 13 19 16 19 23 25 15 12 15 18 10 10 9 7 6 19 17 17

9 16 10 25 27 24 31 29 29 16 13 17 11 9 10 5 2 6 5 5 ¢
9 12 12 19 29 25 31 33 29 12 9 14 17 10 9 6 4 6 7 5 5
10 8 7 11 12 21 28 24 29 18 18 19 17 18 10 7 6 5 11 14 10

15 - - 18 - - 19 - -2 - - 10 - - 6 - - 10
10 - - 22 - - 30 - - 13 - - 7 - - 8 - - 12




15

o] 3 & A
Zo]7] W& (569%)", ‘Idi

& (63%)’,

=
=
=
el

- (9=, 0=F, Bad) Ar/AAH ol iAo
- (42 7} 7} 92%, 899% 7} ‘Bk=to] E}=Z7}o vl A o]7] uwj&E’

, W=
1

Aloh) A A Bt | R

=
=) = o
3 43 7= T

(+ n=8 Al 4400, =7+H 400, ct

2
°

, UAE, Fol =2 7}353=) B &3kl did AdAxee 93t
7t 2 E43o B I}
Tz AL, YT o

=
E
hvi e}

Hop AR A He

‘F=o] B F7tel
H7tE FF(56%) 2 A4

=
o
s

t %, 5™ M)

sEEz 370 3.65 3.58 3.52 3.53 3.44 3.45 3.37
i1 14 15 13 16 18 20 17
Hl 32 26

25
- '
[= =

QAR ENR  HFoIE KUK RIRBAX XUNA e Ssjol O IUM0l BX XH3H o2
olsiEA  37Mof HEE WOWIE AN ES  HUHBE  Teire 28 MEmAWE
= HiZE

S40|5

AR B0l ALK A= ALpx =
Sng A ¢ J o3t 2ol
555 AAs =2 Ang z2ax Aug A REC

olsfz ofsz el Hegw mHew AET O

AT 8 wm s g S E

[ |

H A4 W (44000 22 63 59 56 55 55 54 51




16

OFA|O} (1,600) 24 72 73 74 57 63 48 70 45
S 2}A|OF (1,2000 13 59 57 51 51 47 55 43 46
g2e O[3 (800) 23 65 54 48 60 57 58 48 54
== (400 32 48 41 53 52 45 54 37 46
O} 2|7} (400) 29 54 43 24 45 28 67 21 42
== (400 18 70 40 77 69 69 43 51 40
QlE  (400) 21 88 92 67 35 49 36 85 26
CHEF  (400) 31 67 89 84 58 76 45 80 47
Ef=  (400) 26 67 60 65 68 72 63 56 60
A= (400) 22 66 61 51 55 49 65 46 51
Z7py A (400) 12 46 52 50 46 57 43 41 43
2{A|O} (400) 4 53 53 59 47 12 35 29 29
Oj= (400 29 66 54 48 59 59 56 50 59
HEA  (400) 16 62 54 46 60 54 62 45 43
UAE  (400) 32 48 41 53 52 45 54 37 46
LIOF2  (400) 29 54 43 24 45 28 67 21 42
S oOls
O StEEHE et Hd
= o] = ¢ -7 ’ <7
o HFRED A ‘TFo] FZTHRATH AANY AF F&
== = o] ¢ == 5 =
- 3R] A, 19] ‘U=ro] F=AREE(53%), 29 ‘AE 713 HF(52%)’
_ o o _ _ ~ -
> A WY A FA4S B gFe] - XA Ad 84
5 5L = > 3B = S =2 5
s, SR AY T ZRAHE A5t SFITH)
o~ 3
TR i de
= 3 O o]l=
[3+F E4HS 93 A ]
(* n=8 x| 4,400, =7FH 400, T : %, 5™ HE)
L
- SEER 3.48 3.43 3.42 3.34 3.1
-
12 16 16 18 22
Lx:
ey =3 33 34
2 N B
.%;g H
Hy Bx 7|8l 2z 4B a8 Rreticy A7t

2 2dx




SdE
for2 I

H TH m (4,400)
OFA|OF  (1,600) 42 39
O B}A|OF (1,200) 57 55 62 48 26
LT o|= (800) 58 57 59 46 28
= (400) 45 47 49 42 27
Ot= 2|7} (400) 77 68 71 62 28
=3 (400) 43 60 41 43 48
ol (400) 21 24 13 17 11
CH ot (400) 45 37 23 34 38
Ef = (400) 62 56 46 55 58
o: e (400) 57 54 60 40 26
37y IZEEA (400) 59 64 63 50 30
Z{AlOF  (400) 57 46 63 54 23
o= (400) 58 52 57 45 24
EHE}A (400) 58 62 61 47 32
UAE (400) 45 47 49 42 27
LEOFZ  (400) 77 68 71 62 28




